

2014 鹰城珠宝行业口碑榜问卷调查

市民争诉“宝玉故事”

由平顶山日报社广告中心珠宝工作室推出的2014鹰城珠宝行业口碑榜调查活动自11月21日推出后,受到了市民和我市珠宝行业的关注。截至昨日,活动主办方已收到近百份市民寄回的调查问卷。还有不少市民给主办方打来电话,诉说了自己在珠宝消费过程中的经历。

据主办方工作人员介绍,近日,一张姓女士打来电话称,自己在市区某商场买了一款手镯,但回到家后发现手镯上面打的品牌名称和标签上的品牌名称不一致。她到网上一查,发现这类事情还不少。类似张女士这样的遭遇,工作人员说,主办方将一一核实,并积极与反映者联系。

除了反映问题,众多市民还纷纷为自己心目中比较好的珠宝品牌投票。如果您在珠宝首饰方面遇到了疑惑不解的事,或者是开心事儿、烦心事儿,都可以和我们联系,把开心事儿分享给大家,烦心事儿我们会尽力帮您解决。

为确保调查的真实性,请您根据自己的实际情况填写

问卷。您可通过以下两种方式参与调查:1.剪下或复印问卷,填写后邮寄至建设路西段268号平顶山晚报周刊中心,信封请注明“珠宝工作室”字样。2.填写后拍成照片发送电子邮件至2271793669@qq.com或微信公众平台“鹰城微购”。电话:15993509477、13937569899。(郭晓芬)



海格H5V自行式C型房车

2014 鹰城珠宝行业口碑榜调查问卷

您的姓名:

您的联系电话:

1. 您最喜欢哪个珠宝首饰品牌?

9. 您是否遇到过珠宝首饰没有鉴定证书,或伪造鉴定证书的情况?

2. 您认为哪个珠宝首饰品牌店面的环境让您感觉最好?

10. 您在消费珠宝首饰的过程中,有没有过“买亏了”的感受? 请简述:

3. 您认为哪个珠宝首饰品牌信誉最好?

4. 您感觉哪个珠宝商家价格比较厚道?

珠宝首饰品牌(排名不分先后):金伯利钻石 翡翠梦源 豫冠中金 金鑫珠宝 凤凰钻石 IDO珠宝 今生今饰 中国金币 戴梦得珠宝 中国黄金 金六福 老凤祥 天福丽华 其他

5. 您认为哪个珠宝首饰品牌的服务态度、售后服务最好?

6. 您在珠宝首饰的消费过程中,哪个品牌或商家让您感觉不爽? 请略述具体过程:

7. 您在消费珠宝首饰的过程中,是否遇到过质量问题? 请简述:

8. 您在消费珠宝首饰的过程中,是否遇到过以次充好的情况?

为了确保调查的真实性,请您根据自己的实际情况填写问卷。您可通过以下两种方式参与调查:1. 剪下或复印问卷,填写完后邮寄至平顶山市建设路西段268号平顶山晚报周刊中心,信封上请注明“珠宝工作室”字样。2. 填写问卷后拍摄成照片发送电子邮件至2271793669@qq.com或发送至微信公众平台“鹰城微购”。咨询电话:15993509477、13937569899。

“紧凑的两室一厅”

海格H5V自行式C型房车即将上市

昨日,笔者从平顶山华俊汽车了解到,12月6日上午9时,该店将在市体育村举办海格H5V自行式C型房车的上市发布会。

“海格H5V自行式C型房车车厢内布局合理,空间利用率高,‘两室一厅’的布局更适合3到4口家庭使用。”据平顶山华俊汽车工作人员介绍,该车售价亲民,综合表现比较合理。更为重要的是,该车长度不足6米,且登记为六座车型、上蓝牌,所以您只需要持C照即可驾驶。

此外,在此次活动中,该店将推出多项会员优惠政策。“对会员房车免费停放、管理,解决房车停放问题;会员购买、租赁房车打折优惠;定期举办房车自驾游、露营活动,会员参与活动还有特惠等。”据工作人员介绍,对会员房车维修、保养、保险等,该店均设置有大幅度的优惠,还会帮助会员进行房车对外出租。如果承接车体广告、婚纱摄影、婚庆等大型活动,该店还会对会员房车进行统一安排管理。★

(武秋红 余亚飞)



金伯利钻石平顶山区域经理张春燕

用真诚铸造璀璨品牌

——访金伯利钻石平顶山区域经理张春燕

用真诚对待顾客

提起金伯利钻石用20年时间从蹒跚起步到如今成为举足轻重的行业龙头的发展历程,张春燕说得最多的就是“真诚”两个字。

张春燕说,金伯利公司老总一直以来就要求员工把顾客的利益放在第一位,“如果你强调把公司利益放在第一位,我也会很高兴,但我不希望这样做。真诚对待顾客,把顾客的利益放在第一位,公司的事业才会做得更长久。”在这样的理念支撑下,金伯利钻石首创珠宝行业“六保”服务,在满足了顾客求变求新消费需求的同时,也赢得了良好的口碑。特别是“中国境内终身免费异地调换”的特色服务,为消费者带来了惊喜。

张春燕说,和公司的经营理念一致,平顶山金伯利钻石也一直用诚信经营着一份事业。在招聘营业员时,金伯利首先强调的是待人真诚,而不是长相靓丽;顾客来到店里,不论是否消费,营业员都有责任和义务告诉顾客如何挑选一枚物有所值的钻戒等专业知识;只要是在金伯利买的钻饰,随时可以免费调换其他款式的首饰;每年店庆,店里都会为所有老顾客提供一份心意礼物……

正是凭着这种诚以待人的做事态度,金伯利赢得了众多鹰城消费者的信任。

以产品赢得信赖

用真诚的心是一方面,物有所值的高品质产品才是企业长久发展的基础。

金伯利在比利时钻石交易所拥有优先挑货权,也就是金伯利挑选完了,别的商家才能挑选;金伯利的每一颗钻石从原胚进口到切磨,都要严格把关,每一件钻石饰品上柜前都要经过200多道工序,钻石平均品质在国内屈指可数;金伯利拥有一支多次获得国内外大奖的钻石设计团队;销售网络及办公机构遍布加拿大、比利时、中国大陆及香港,拥有专营店600多家,遍布全国30多个省(区、市)……

张春燕说,金伯利还在上海浦东新区建立了行业第一家钻石产业园,占地22000平方米,涵盖了原胚进口分拣、切磨加工、钻饰设计、配金生产镶嵌、供应零售市场等钻饰供应链的各个环节,年设计加工能力达15万克拉。金伯利钻石产业园是上海首个由珠宝品牌自行筹建的钻石产业园,其规模在国内乃至整个远东地区都首屈一指。金伯利的每颗钻石(特别是克拉钻)都要经过“双检测”,即成品钻检测和裸钻检测,以保证顾客能放心消费,这是多数钻石商家做不到的。

在产品经营方面,张春燕说,金伯利的经营目标是让老百姓买得起

高品质的钻石。在平顶山金伯利店,小到三四千元的小钻,大到上百万元的顶级克拉钻,应有尽有,每一位进店顾客都能找到符合自己期望的美钻。

对于普通消费者怎样选购钻石,深入行业十多年的张春燕有独到的见解。普通市民不专业,不要被所谓的低价迷惑,一定要选大品牌,选择那些长期经营的品牌。拿钻石认证证书来说,现在各商家都能提供,但其产品的好坏就不一定了。“比如有的商家在钻石颜色标识上会标明F-G,而真正的大品牌在这方面是F就是F,是G就是G,绝不会出现F-G这样模棱两可的标识来忽悠消费者。”张春燕说。

靠团队创造未来

张春燕2003年初涉珠宝行业。从营业员到分店店长、旗舰店店长,再到现在管理5个店面的区域经理,她把金伯利做成了鹰城家喻户晓的品牌,做成了鹰城珠宝界的名片。采访中,提起这些,她一直谦虚地强调“是金伯利这个平台好”。

“应该把工作当成事业,踏踏实实来做才能做好。”张春燕感慨地说,现在虽然管理的内容多了,但她仍然坚持着一线营业员的那份执着,特别是店里每次搞活动时,她都会和普通员工一样一大早进店忙碌,忙完一天后召集员工进行总结,

晚上十来点到家是有常有的事。令张春燕感动的是,家人都特别支持她,公公婆婆更是担起家里所有的活,替她照顾女儿,让她安心工作。“女儿这次期中考试考了年级第一名,这都是公公婆婆的功劳。”张春燕告诉笔者。

在她的感染下,金伯利的每一位员工都用心呵护着大家共同的事业,公司业绩也一直稳定增长。如今,金伯利能成为平顶山首屈一指的钻石专营店,和这个优秀的团队不无关系。张春燕说,现在,我市的一些高端产品商家如宝马、奥迪和一些房地产商都会找金伯利钻石联手做活动,充分说明金伯利这个品牌已经获得了鹰城市民的认可,这让她很欣慰。

事业蒸蒸日上,金伯利没忘记回报社会。张春燕告诉笔者,就拿今年来说,金伯利携姐妹珠宝翡翠梦源举行了鹰城首届珠宝摄影大赛,到我市西部山区对贫困教师进行了捐助;9月开学季,对部分贫困大学生进行捐助;不遗余力地为大学生提供实习机会,如今已成为由市劳动和社会保障局批准的大学生见习基地……

“金伯利这个平台对员工、对经营、对产品、对社会都一直在强调真诚相待。有了这么优秀的平台,我们这些员工才能和金伯利公司一起共同创造美好的未来。”张春燕自信地说。★ (葛生华)

今年9月9日,第9届亚洲品牌盛典暨“2014亚洲品牌500强排行榜”在香港隆重发布,金伯利钻石强势挺进100强,获评亚洲品牌500强第97位,名列珠宝行业中国大陆第一、亚洲第二。与此同时,金伯利钻石还荣获“亚洲十大最具影响力品牌”。

从1995年成立至今,金伯利钻石即将迎来第20个年头,平顶山金伯利钻石也将和全国600多家专营店一起迎来这一重要节点。近日,笔者采访了金伯利钻石平顶山区域经理张春燕。